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21. 6. 2018, Nové Město na Moravě

Koruna Vysočiny na Vinařské „50“
Destinační společnost Koruna Vysočiny budete moci potkat na populárním cyklistickém závodě Vinařská „50“. Bude tam prezentovat dálkovou evropskou cyklotrasu EuroVelo 4 na Vysočině. Stánek Koruny Vysočiny společně s Krajem Vysočina potkáte již 30. června od 9:30 hodin v Šatově.  
Destinační společnost Koruna Vysočiny ve spolupráci s Krajem Vysočina připravila pro širokou veřejnost propagační aktivity projektu EuroVelo 4 na Vysočině. V rámci propagace se bude destinace prezentovat na 20. ročníku Vinařské „50“ v kraji vína – na jižní Moravě. Stánek Koruny Vysočiny bude přímo na stadionu v Šatově, kde je situován start i cíl samotného závodu. Pro závodníky i přihlížející budou připraveny propagační materiály a mapy, drobné dárky, soutěže o ceny a samozřejmě i občerstvení. Celou akcí bude za Korunu Vysočiny provázet cestovatel a běžec Jan Laštůvka. 

„Díky Vinařské „50“ se nám podaří dostat naši destinaci do povědomí celé republiky, protože na tento závod každoročně dorazí průměrně dva tisíce fanoušků cyklistiky z celé České republiky, ale i okolních států.“ komentuje výběr akce Tereza Wolkerová, manažerka administrativy destinační společnosti. 
Vedle samotného eventu můžete EuroVelo 4 na Vysočině nalézt také na webu destinace v záložce EuroVelo 4 nebo na oficiálním Facebooku Koruna Vysočiny. 
Na propagaci projektu destinační společnost spolupracuje s agenturou Travelbeakers, která se specializuje na podporu a propagaci subjektů v oblasti cestovního ruchu. 
Více podrobností o samotné akci Vinařská „50“ můžete najít také na oficiálním webu akce www.vinarska50.cz.
Pro více informací kontaktujte:

Tereza Wolkerová

manažerka administrativy Koruna Vysočiny, z.s. - destinační společnost
kancelar@korunavysociny.cz
+ 420 776 308 072
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